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ZÁPISNICA ZO ZASADNUTIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA 

OBCE NOVOŤ, KONANÉHO DŇA 15. decembra 2023 
 
 
 

Prítomní: Ing. Dušan Jendrašík. – starosta obce, Peter Buľák – prednosta obce, Andrea Javorová – 
hlavná kontrolórka obce 
 
Prítomní poslanci: Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, 
Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana 
Šusteková, Mgr. Milada  Zavoďančíková 
 
Neprítomní poslanci: Eva Bírešová 
 
Prítomní zamestnanci OcÚ: Mgr. Monika Bjaloňová, Beáta Bulvasová, Kristína Zavoďančíková 
 
Hostia: Mgr. Ľuboš Paták 
 
 
K bodu 1: 
Otvorenie 
Zasadnutie obecného zastupiteľstva obce Novoť (ďalej len „OZ“) otvoril starosta obce Ing. Dušan 
Jendrašík (ďalej len „Starosta“), ktorý privítal všetkých prítomných.  Konštatoval, že zasadnutie je 
zvolané v súlade so zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov,  
podľa pozvánky z 08.12.2023 a na zasadnutí je prítomná nadpolovičná väčšina všetkých poslancov 
– OZ je teda uznášaniaschopné. Ďalej predniesol návrh programu: 
 
Program rokovania:  

1. Otvorenie 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, návrhovej a mandátovej komisie 
3. Správa o kontrole plnenia uznesení Obecného zastupiteľstva obce Novoť 
4. Správy z komisií 
5. Návrh na zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením  
6. Návrh rozpočtu na roky 2024, 2025 a 2026 – ZŠ s MŠ Novoť 
7. Návrh rozpočtu na roky 2024, 2025 a 2026 – Obec Novoť 
8. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Novoť na 1. polrok 2024 
9. Návrh dodatku č. 1 k Všeobecne záväznému nariadeniu č.6/2022 o miestnom poplatku za 

komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Novoť 
10. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Novoť č. 4/2023 o miestnej dani 

z nehnuteľností na území obce Novoť 
11. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 5/2023 o zrušení Všeobecne záväzného 

nariadenia č. 3/2020 o určení výšky cien nehnuteľného majetku v Obci Novoť 
12. Návrh dodatku č.2 k Všeobecne záväznému nariadeniu č. 3/2019 o úhradách za krátkodobý 

prenájom hnuteľného a nehnuteľného majetku Obce Novoť 
13. Žiadosti o predĺženie nájomných zmlúv v bytových domoch 
14. Prevod vlastníctva majetku obce 
15. Výkup pozemkov pod miestne komunikácie 
16. Žiadosť o pridelenie nájomného obecného bytu 
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17. Žiadosť o poskytnutie finančného príspevku 
18. Schválenie vianočného príspevku občanom obce Novoť 
19. Žiadosti o odkúpenie pozemkov vo vlastníctve obce 
20. Spolufinancovanie projektov:„ Modernizácia Domu smútku a nádeje v obci Novoť“  a  

„Oddychový bod v obci Novoť“ 
21. Schválenie zmien a doplnkov č. 2 k Územnému plánu obce Novoť 
22. Rôzne  
23. Interpelácie poslancov 
24. Záver 

 

 
K bodu 2 
Určenie zapisovateľa a  overovateľov zápisnice 
 
Starosta poveril za zapisovateľku: Mgr. Moniku Bjaloňovú 
Za overovateľov zápisnice určil: Ing. Jozefa Kuchťáka a Mgr. Miladu Zavoďančíkovú 
Za návrhovú komisiu určil: Stanislava Mikolajčíka a Mgr. Evu Kormaňákovú 
Za mandátovú komisiu určil: PhDr. Máriu Kondelovú a Jozefa Florka 
 
 
K bodu 3 
Správa o kontrole plnenia uznesení Obecného zastupiteľstva obce Novoť 
 
Predniesla hlavná kontrolórka obce Andrea Javorová: 
 
Vykonala som priebežnú kontrolu plnenia uznesení z obecného zastupiteľstva (ďalej len OZ) 

konaného 03.11.2023. Konštatujem, že zákonná podmienka pri uzneseniach bola dodržaná, čo sa 
týka súhlasu alebo schvaľovania jednotlivých uznesení. Uznesenia, ktoré sa dali naplniť sú 
naplnené, uznesenia, ktoré si vyžadujú dlhšiu časovú postupnosť, sú v riešení. 
 
Uznesenie: OZ v Novoti berie na vedomie Správu o kontrole plnenia uznesení  obecného 
zastupiteľstva obce Novoť 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 10 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                 
                                                                                  
                                                                                               
K bodu 4 
Správy z komisií 
 

Komisia pre financie, rozpočet a výstavbu – predseda komisie Zuzana Šusteková 
 

Od posledného obecného zastupiteľstva sme mali dve komisie a to : 
Komisia konaná dňa 28.11.2023 
 

Návrh VZN o miestnych daniach na území obce Novoť 
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Naposledy boli miestne dane určené VZN  z roku 2010, s účinnosťou od 01.01.2011. Komisia 
robila prepočty, modelové situácie dopadu zvýšenia v € pre fyzické a právnické osoby. Hodnoty 
pozemkov  na území obce Novoť sú stanovené zákonom pre jednotlivé katastrálne územia, meniť 
môžme ročnú sadzbu dane.  Poslancom bola predložená aj tabuľka porovnávania percentuálneho 
nárastu oproti súčasnej sadzbe dane z nehnuteľnosti. Komisia prediskutovala úľavy, oslobodenia z 
platenia miestnych daní a tieto boli zapracované do návrh VZN. Do budúcna navrhujeme zvyšovať 
nie sadzbu daní, ale výber daní a priznávanie k dani z nehnuteľností. Navrhované zmeny zo strany 
komisie boli zapracované do VZN. 

 

Návrh dodatku č. 2 k VZN č. 3/2019 o úhradách za krátkodobý prenájom hnuteľného a 
nehnuteľného majetku. 

 Dodatkom dopĺňame krátkodobý prenájom o prenájom priestorov Turistickej oddychovne 
/chalúpka/. Turistická oddychovňa je nevyužitá, zo strany občanov sú požiadavky na prenájom a na 
oslavy. Komisia navrhuje od 01.01.2024 túto turistickú oddychovňu prenajímať, po čase 
zhodnotíme, či to spĺňalo požiadavky, predstavy, účel, vyhodnotíme záujem o prenájom.  Prenájom 
bude mať v pracovnej náplni zodpovedný zamestnanec obce, predmetom prenájmu bude prenájom 
tejto budovy v takom stave, ako v súčasnosti je: bez pitnej vody, voda v nádrži na vlastnú 
zodpovednosť, el. energia riešená centrálne, inventár bude zapožičaný po dohode s obcou.  Komisia 
navrhuje prenájom 120 €/deň.  

 

Návrh dodatku č. 1 k VZN o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady 
na území obce Novoť 

Toto bude samostatným bodom rokovania. 

 

Žiadosť o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce - TJ Novoť 
 

Na obecný úrad bola doručená žiadosť o poskytnutie dotácie na rok 2024  vo výške 29.000 €. 
Dotácia je požadovaná na futbalový, volejbalový, stolnotenisový, hokejový oddiel - športová 
činnosť oddielov. TJ Novoť je v športoch na popredných miestach.  Komisia, vzhľadom na 
výsledky a tým, že prispeli na investíciu do čerpadla cez dotáciu,  navrhuje zaradiť do rozpočtu 
dotáciu vo výške 24.000 €. Telovýchove prispievajú im aj sponzori, obec na údržbe ihriska, praní, 
kosení, cestovnom hráčov, energiami.   

 
Žiadosť o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce - Jednota dôchodcov na Slovensku Novoť 

 
Na obecný úrad bola doručená žiadosť o poskytnutie dotácie na rok 2024 vo výške 2.000 €. Dotácia 
je požadovaná na kultúrne, športové a ostatné podujatia, ktoré dôchodcovia organizujú. Komisia 
navrhuje zaradiť do rozpočtu dotáciu vo výške 1.500 €, na reprezentáciu obce.   

 

Bod: Rôzne 
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 - riešili sme požiadavku na platenie školného a poplatkov škole bezhotovostne: Obec má VZN o 
poplatkoch, formu úhrady si pripravuje škola - požiadavka na p. riaditeľa, riešili sme to aj na Rade 
školy. 
 - komisia dostala podnet na návrh poplatku za rozvoj: komisia prediskutovala možnosť zavedenia 
poplatku za rozvoj pri novostavbách, za účelom budovania infraštruktúry v obci. Komisia navrhuje 
k danej problematike samostatné stretnutie, vo vhodnom termíne, na úrovni OZ a obce, kde by sa 
prediskutovali výhody a nevýhody zavedenia poplatku za rozvoj a jeho využitia, zavedenia, alebo 
nezavedenia.  
- Jednoduché pozemkové úpravy -  siete - vzhľadom na predpokladané ukončenie niektorých lokalít 
JPÚ v r. 2024, komisia navrhuje pripraviť budúce lokality na čo najskoršiu výstavbu, a to najmä 
určenie podmienok a regulatív v daných územiach. Zároveň komisia navrhuje dať do rozpočtu 
10.000 € na projekty k vybudovaniu infraštruktúry v lokalitách, kde budú ukončené jednoduché 
pozemkové úpravy. 
 
Komisia konaná dňa 04.12.2023 -   spolu s poslancami sme riešili Návrh rozpočtu na rok 2024 ZŠ 
s MŠ Novoť a Návrh rozpočtu na rok 2024 Obec Novoť, toto bude samostatným bodom programu. 

 
 
Komisia životného prostredia, verejného poriadku, kultúry a športu – predseda komisie Stanislav 

Mikolajčík 
 

Komisia zasadal jedenkrát a to 05.12.2023 , opätovne sme prebrali Žiadosť o odkúpenie pozemku C 
8159/8 – Jozefa  Bulvasňáka, Návrh dodatku č.1 k VZN č 6/2022 a blížiace sa kultúrne a športové 
akcie v adventnom období.  K daným veciam sa vyjadríme  v jednotlivých bodoch. 
 
 

Komisia sociálnych vecí a školstva – predseda komisie PhDr. Mária Kondelová 
 

Na našom zasadaní 29.11.2023 sme sa venovali vianočným príspevkom, voľným bytom a 
žiadostiam o finančné príspevky. Vyjadríme sa postupne v jednotlivých bodoch rokovania. 
 

 
Uznesenie: OZ v Novoti berie na vedomie 

1. Správu Komisie pre financie, rozpočet a výstavbu 
2. Správu Komisie životného prostredia, verejného poriadku, kultúry a športu 
3. Správu Komisie sociálnych vecí a školstva 

 
  Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 10 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                        
 
K bodu 5 
Návrh na zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením 
 
Starosta – návrh na zmenu rozpočtu bol predložený a odsúhlasený na finančnej komisii. Ekonómka 
obce Beáta Bulvasová predniesla príjmové a výdavkové položky rozpočtu. 
                                        
Uznesenie: OZ v Novoti berie na vedomie Návrh na zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením 



Strana | 5  
 

 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 10 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)         
 
      
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Návrh na zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 10 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                                                                                                   
 
     
K bodu 6 
Návrh rozpočtu na roky 2024, 2025 a 2026 – ZŠ s MŠ Novoť 
 
Mgr. Ľuboš Paták – riaditeľ ZŠ s MŠ Novoť – drvivú väčšinu rozpočtu tvoria mzdy, odvody plus 
prevádzka školy. Všetko minieme na bežné výdavky, neostáva nejaký priestor na nákup nábytku, je 
to také prežívanie. 
Zuzana Šusteková – predseda finančnej komisie – rozpočet ZŠ s MŠ Novoť sme si na komisii prešli 
podrobne aj s pani účtovníčkou, prítomní odporúčajú urgentne riešiť aj asistenta na polovičný 
úväzok. Presunuli sa položky z asistencie žiaka na polovičný úväzok, oproti zverejnenému rozpočtu 
sa zmenila položka elektrická energia a navýšil sa príjem z prenájmov.  
Mgr. Ľuboš Paták – cez Regionálny úrad školskej správy sme vybavili, že od 1. januára nám pol 
úväzku na asistenciu preplatia 
Zuzana Šusteková – predseda finančnej komisie – čo sa týka poplatkov za škôlku a odhlasovanie z 
obedov, poprosím pána riaditeľa o vyjadrenie. 
Mgr. Ľuboš Paták – odhlasovanie z obedov a dochádzku by sme spustili od septembra 2024, čo sa 
týka poplatkov  za škôlku a školský klub deti cez edupage dáme priestor rodičom, aby sa vyjadrili 
aká forma platby im najviac vyhovuje a podľa výsledku ankety sa rozhodneme 
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Žiadosť o zahrnutie položiek do rozpočtu pre rok 2024 
žiadateľa ZŠ s MŠ Novoť do ŠJ MŠ a to nasledovne: 
sumu 4000,- Eur na výdavky z originálnych kompetencií na nákup škrabky vo výške 2500,- Eur 
(kapitálové výdavky) a krájača zeleniny(bežné výdavky) vo výške 1500,- Eur 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 10 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                 
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Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Žiadosť o zahrnutie položiek do rozpočtu pre rok 2024 
žiadateľa ZŠ s MŠ Novoť do  MŠ a to nasledovne: sumu 7000,- Eur z bežných výdavkov na 
nákup: 
- 3 čističov okien vo výške 200,- Eur  
- sušičky bielizne vo výške 800,- Eur  
- hračiek a didaktických pomôcok vo výške 6000,- Eur 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 10 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                 

 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Žiadosť o zahrnutie položiek do rozpočtu pre rok 2024 
žiadateľa ZŠ s MŠ Novoť do  ŠJ ZŠ a to nasledovne: sumu 6000,- Eur na výdavky 
z originálnych kompetencií na nákup: 
- sporáka vo výške 4000,- Eur (kapitálové výdavky) 
- 2ks mrazničky vo výške 2000,- Eur (kapitálové výdavky) 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 10 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                 
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Rozpočet ZŠ s MŠ Novoť na rok 2024 so zmenami v návrhu 
rozpočtu ZŠ s MŠ Novoť:   
 
V časti – výdavky – Základná škola:  
 - ekonomická klasifikácia 611: Mzdy - suma návrhu „765 870,- Eur“ sa zvyšuje na sumu 770070, - 
Eur  
 - ekonomická klasifikácia 620: Odvody - suma návrhu „308200,- Eur“ sa zvyšuje na sumu 309600, 
- Eur  
- ekonomická klasifikácia 632 001: Elektrická energia - suma návrhu „21 000,- Eur“ sa znižuje na 
sumu 17 000, - Eur  
 V časti – príjmy – Základná škola:  
 - ekonomická klasifikácia 212 003: Príjmy z prenajatých budov - suma návrhu „1 600,- Eur“ sa 
zvyšuje na sumu 3 200, - Eur  
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 10 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
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Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                 
 
K bodu 7 
Návrh rozpočtu na roky 2024, 2025 a 2026 – Obec Novoť 
 
Starosta – rozpočet bol včas zverejnený na úradnej tabuli obce a na internetovej stránke obce  - 
29.11.2023. Rozpočet bol konzultovaný  na finančnej komisii aj za účasti poslancov, prognóza na 
budúci rok je nižšia ako je rozpočet na rok 2023. Rozpočet sme sa snažili zostaviť opatrne, no aj do 
veľkej miery rozvojovo. 
Diskusia: 
Jozef Florek – ja som na komisii nebol, ja by som navrhoval presunutie niektorých položiek. Na 
vybudovanie mosta Jarok - Chudiak – nechať 10 tisíc a ďalších 60 tisíc dať na vybudovanie 
chodníkov popri štátnej ceste a ďalších 10 tisíc presunúť na akciu Novotská hrudka a jarmok syrov. 
V prvom rade by som riešil chodníky v centre obce, ktoré treba prerobiť 
PhDr. Mária Kondelová – v prvom rade treba chodníky od križovatky na koniec dediny. 
Starosta – čo sa týka chodníka od križovatky nahor sme v stave územného konania, po jeho 
skončení budeme následne  žiadať o stavebné povolenie. Projekty na chodníky sú hotové. 
Stanislav Mikolajčík – čo sa týka dotácie pre TJ ja by som tento rok nenavyšoval nič. Nechal by 
som to na úrovni minulého roka. Okrem dotácie 22 000 sme tam tento rok investovali 28630, čo 
spolu predstavuje 50 630  eur.  
Jozef Florek – budova je obecná, čiže ak tam aj nebudú športovci budeme ju musieť udržiavať. Tá 
réžia tam stále bude 
Starosta- bez peňazí od sponzorov obce by TJ nebola. Cca 30% sú takéto zdroje. Naozaj bez 
sponzorov sa to nedá 
 

Stanovisko hlavnej kontrolórky k „Návrhu rozpočtu obce Novoť 
 

Kontrolórka –  rozpočet bude schvaľovaný tak ako je s tým, že sa upravia výsledné sumy v 
rozpočte, nakoľko ZŠ s MŠ Novoť sme príjmy a výdavky navyšovali. Čo sa týka stanoviska hlavnej 
kontrolórky dokument stanovisko obsahuje:  východiská spracovania odborného stanoviska, 
zákonnosť predloženého návrhu rozpočtu, súlad so všeobecne záväznými predpismi,  súlad so 
všeobecne záväznými nariadeniami obce, dodržanie informačnej povinnosti zo strany obce,  
metodickú správnosť predloženého návrhu rozpočtu, východiská tvorby návrhu rozpočtu, tvorbu 
návrhu rozpočtu a záver. Návrh rozpočtu obce Novoť na rok 2024 a predpoklad na roky 2025 – 
2026 bol verejne sprístupnený na úradnej tabuli obce a na webovom sídle obce v zákonom 
stanovenej lehote v súlade s § 9 ods. 2 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 
neskorších predpisov a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Návrh rozpočtu bol spracovaný 
podľa základných parametrov rozpočtovaného hospodárenia obcí v roku 2024, ktorý je uvedený 
v nasledovnom dokumente schváleného vládou SR: návrh rozpočtu verejnej správy na roky 2024 – 
2026, ktorého súčasťou je aj rozpočet obcí na rok 2024.Návrh rozpočtu je spracovaný podľa zákona 
č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy  - navrhovaný rozpočet na rok 
2024 – súčasťou je  rozpočet na rok 2025  a rozpočet na rok 2026. Rozpočet je členený na bežný 
rozpočet (bežné príjmy a výdavky), kapitálový rozpočet(kap. príjmy a výdavky) a finančné 
operácie. Podľa schváleného rozpočtu verejnej správy je na rok 2024 pre obec Novoť rozpočet vo 
výške:  1 729 644,- Eur. Súčasťou položky daňové príjmy – položka 111 003 – je finančný 
príspevok Súkromnej umeleckej školy vo výške: 122 468,-  Eur. Daňové príjmy tvoria 
najstabilnejšiu a najvýznamnejšiu zložku rozpočtu samosprávy. Na úseku odpadového hospodárstva 
je potrebné zvýšiť poplatok za miestny poplatok od 01.01.2024, z dôvodu, že príjmy z miestneho 
poplatku za komunálne a drobné stavebné odpady nepostačujú na úhradu výdavkov. Príjmy 
z poplatku za miestny poplatok patria medzi daňové príjmy. 
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Nedaňové príjmy sú tvorené hlavne príjmami z prenájmu bytových priestorov, overovania, ktoré sú 
plánované v zmysle uzatvorených platných nájomných zmlúv. V rozpočte je zohľadnená dotácia na 
prenesený výkon štátnej správy v oblasti vzdelávania a ďalšie oblasti preneseného výkonu štátnej 
správy /register obyvateľstva, životné prostredie,  matriku, register adries, voľby prezidenta, voľby 
EP/. Na úseku školstva je počet zamestnancov v súlade s príslušnými normami platnými na tomto 
úseku, avšak je potrebné sa venovať zabezpečeniu asistentov učiteľov z projektov, prípadne iných 
zdrojov, aby sa zabezpečilo plnohodnotné školské vzdelávanie u všetkých detí. Počet zamestnancov 
úradu a služieb obce je s ohľadom na vykonávanú agendu a práce, ktoré zabezpečujú, postačujúci. 
Návrh rozpočtu bol zostavený s opatrnosťou na prognózu vývoja podielových daní, kde príjem 
predstavuje reálny predpoklad príjmov. Príjmy viazané na výdavky, ktoré by obec chcela riešiť 
z projektov, prípadne iných zdrojov, neboli do rozpočtu zahrnuté, avšak výdavky boli do výdavkov 
zahrnuté. Čo sa týka prehľadu o stave a vývoji dlhu –  splácanie návratných finančných výpomocí 
(pôžičiek) obciam a vyšším územným celkom na kompenzáciu výpadku dane z príjmov fyzických 
osôb v roku 2020 bolo zrušené:  UZNESENÍM VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY č. 459 z 13. 
septembra 2023 k návrhu na zníženie štátnych finančných aktív v správe Ministerstva financií 
Slovenskej republiky. Obec nemá žiadne úvery. Navrhovaný rozpočet je zostavený ako vyrovnaný. 
Nemám žiadne pripomienky k navrhovanému rozpočtu. Vzhľadom na uvedené skutočnosti 
odporúčam Obecnému zastupiteľstvu obce Novoť: - schváliť predložený „Návrh rozpočtu obce 
Novoť na rok 2024 a zobrať na vedomie Návrh  viacročného rozpočtu obce Novoť na roky 2025 – 
2026“. 
 
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Poskytnutie dotácie na rok 2024 z rozpočtu Obce Novoť vo 
výške  24 000,- Eur pre občianske združenie Telovýchovná Jednota Novoť, o. z. , IČO: 
14222850 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 10 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana 
Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 1 (Stanislav Mikolajčík)                   
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                 
  
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Poskytnutie dotácie na rok 2024 z rozpočtu Obce Novoť vo 
výške 1500,- Eur pre Jednotu dôchodcov na Slovensku Novoť 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 10 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)        
                                                                                          
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Navýšenie základného platu starostu do výšky 30 % 
základného platu podľa Zákona č. 253/1994 Z. z. § 4 ods. 2 o právnom postavení a platových 
pomeroch starostov obcí a primátorov miest s účinnosťou od 01.01.2024 
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Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 10 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                 
 
Uznesenie: OZ v Novoti berie na vedomie  
 

1. Stanovisko hlavnej kontrolórky k Návrhu rozpočtu na  rok 2024, viacročného 
rozpočtu obce Novoť na roky 2025 – 2026 a k návrhu Programového rozpočtu 

2. Audítorskú správu konsolidovanej účtovnej závierky 
3. Viacročný rozpočet na roky 2025 až 2026 

 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 10 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                 
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Rozpočet obce Novoť na rok 2024 s úpravami výsledných súm 
výdavkov a príjmov v ZŠ s MŠ Novoť v návrhu rozpočtu obce nasledovne: 
Riadok 113: Základná škola príjmy spolu: - suma návrhu „73 700,- Eur“ sa zvyšuje na sumu 
75300, - Eur  
Riadok 115: Obec a Základná škola: PRÍJMY SPOLU: - suma návrhu „3 909 175,- Eur“ sa 
zvyšuje na sumu 3 910 775, - Eur  
Riadok 374: Základná škola výdavky spolu: - suma návrhu „1 966 371,- Eur“ sa zvyšuje na sumu 
1 967 971, - Eur  
Riadok 376: Obec a Základná škola: VÝDAVKY SPOLU: - suma návrhu „3 909 175,- Eur“ sa 
zvyšuje na sumu 3 910 775, - Eur 

 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 10 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                 
                                                                                           
K bodu 8 
Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Novoť na 1. polrok 2024 
 
Andrea Javorová – kontrolórka obce – do návrhu plánu kontrolnej činnosti na 1. polrok 2024  som 
si dala:    
 



Strana | 10  
 

  Kontrola plnenia uznesení Obecného zastupiteľstva za rok 2023 (uznesenia, ktoré si 
vyžadujú dlhšie časové obdobie na plnenie) 

  Kontrola pokladničných operácií za II. polrok 2023  
  Kontrola dodržiavania a uplatňovania všeobecne záväzných právnych predpisov a interných 

noriem subjektu územnej samosprávy pri uzatváraní dohôd o prácach vykonávaných mimo 
pracovného pomeru  

 Kontrola prevodov nehnuteľného majetku obce, ktorého všeobecná hodnota majetku 
prevýšila 20 000 EUR v zmysle Zákona č. 369/1990 o obecnom zriadení podľa §18f ods. 1 
písmeno i  

 Kontrola inventarizácie majetku obce Novoť, vykonanej na základe schváleného 
harmonogramu inventarizácie prostriedkov k 31.12.2023 ako súčasť ročnej účtovnej 
závierky za rok 2023   
 

Ostatné kontroly: kontroly vykonávané na základe uznesení obecného zastupiteľstva v Novoti a  
kontroly z vlastného podnetu , na základe poznatkov , ktoré nastali pri výkone kontrolnej činnosti 
Ostatná činnosť kontrolórky obce: vypracovanie a predkladanie správ o výsledkoch ukončených 
kontrol na zasadnutiach obecného zastupiteľstva,  účasť na rokovaniach obecného zastupiteľstva, 
zúčastňovať sa na odborných seminároch a školeniach hlavných kontrolórov, spolupráca pri tvorbe 
koncepčných materiálov, organizačných smerníc, vypracovanie odborného stanoviska k návrhu 
záverečnému účtu obce za rok 2023 a vypracovanie správy o kontrolnej činnosti za rok 2023 v 
zmysle zákona o finančnej kontrole a vnútornom audite č. 502/2001 Z. z.  
 
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce 
Novoť na 1. polrok 2024 
 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                 
 
 
                                                                                        
K bodu 9 
Návrh dodatku č. 1 k Všeobecne záväznému nariadeniu č.6/2022 o miestnom poplatku za 
komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Novoť 
 
Starosta – náklady na odpady stále stúpajú, sme nútení zvyšovať poplatky za odpad. Predpoklad 
všetkých nákladov na konci roka 2023 môže dosiahnuť výšku 168 000 eur. Predpis na tento rok 
máme 115 000 . V najhoršom scenári môžeme doplácať 53 000 eur. Návrh poplatku za odpad je 31 
eur, predpis bol 26 eur. Ideálny stav by bol, keby sme sa docielili zníženie komunálneho odpadu a 
mali viac separovaného odpadu. Za rok máme v priemere 500 ton komunálneho odpadu, keby sa 
nám to podarilo znížiť na 250, tak sú tie čísla úplne niekde inde. Väčšina obcí naokolo zvyšuje 
poplatok za odpad. 
Stanislav Mikolajčík – musíme zvýšiť osvetu medzi ľudmi, ak chceme prejsť na množstevný zber,   
bojím sa toho, aby sme nevyvážali málo a odpad budeme mať po grúňoch. 
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Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Dodatok č. 1 k Všeobecne záväznému nariadeniu č.6/2022 
o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Novoť 
 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                 
 
 
K bodu 10 
Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Novoť č. 4/2023 o miestnej dani z nehnuteľností 
na území obce Novoť 
 
Starosta -  v Novoti neboli tieto poplatky  - dane riešené od roku 2010. V rámci celého Slovenska 
samosprávy tieto poplatky zvyšujú. Návrh taktiež prešiel finančnou komisiu, ktorá ho odsúhlasila. 
Kontrolórka – na finančnej komisii sa riešilo, aby sa zaoberalo riadnym výberom daní. 
Zuzana Šusteková – do budúcna nie zvyšovať sadzbu, ale skôr zefektívniť výber daní, aby to bolo 
objektívne. 
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Doplnenie pripomienok k Všeobecne záväznému nariadeniu 
obce Novoť č. 4/2023 o miestnej dani z nehnuteľností na území obce Novoť v takomto znení: 

Do časti  VI. -  § 9 - Platenie daní  sa doplňa:  

6. Správca dane nevyrubí daň podľa §99e ods. 9 Zákona č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a 
miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov, 
najviac v úhrne do sumy jedného eura. 

Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                 
 
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie obce Novoť č. 4/2023 
o miestnej dani z nehnuteľností na území obce Novoť 
 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                 
 
 
K bodu 11 
Návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 5/2023 o zrušení Všeobecne záväzného nariadenia č. 
3/2020 o určení výšky cien nehnuteľného majetku v Obci Novoť 
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Kontrolórka – toto VZN už je bezpredmetné, nakoľko sme v tomto VZN mali určené spôsoby 
prevodov majetku obce a zároveň cenu za tieto pozemky. Podľa  Zákona o majetku obce musí byť 
cena určená znaleckým posudkom alebo odborným stanoviskom.  
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie č. 5/2023 o zrušení Všeobecne 
záväzného nariadenia č. 3/2020 o určení výšky cien nehnuteľného majetku v Obci Novoť 
 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                 
 
                                                   
 
K bodu 12 
Návrh dodatku č.2 k Všeobecne záväznému nariadeniu č. 3/2019 o úhradách za krátkodobý 
prenájom hnuteľného a nehnuteľného majetku Obce Novoť 
 
Starosta – túto tému sme preberali na finančnej komisii, ide o to, aby sme do tohto VZN 
zakomponovali objekt vo vlastníctve obce, ktorý je už skolaudovaný. Ide o objekt tzv. „Chalúpka“. 
Začínajú sa nám množiť požiadavky od občanov, že by mali záujem o prenájom tohto priestoru. Ide 
o to, aby sme túto nehnuteľnosť vedeli krátkodobo a legálnym spôsobom prenajať. Na komisii sme 
sa dohodli , že prenájom bude vo výške 120 eur/ deň.  
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Dodatok č.2 k Všeobecne záväznému nariadeniu č. 3/2019 
o úhradách za krátkodobý prenájom hnuteľného a nehnuteľného majetku Obce Novoť 
 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                 
 
 
K bodu 13 
Žiadosti o predĺženie nájomných zmlúv v bytových domoch 
 
 

Miroslav Camber 
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Predĺženie nájomnej zmluvy v byte č. 298/1 na dobu určitú do 
31.12.2024, pre žiadateľa : Miroslav Camber, 029 55 Novoť 298 
 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
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Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                 

Eva Camberová 
 

Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Predĺženie nájomnej zmluvy v byte č. 298/2 na dobu určitú do 
31.12.2024, pre žiadateľa : Eva Camberová, 029 55 Novoť 298 
 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)         
 
                                                                Marianna Dedinská        
                                
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Predĺženie nájomnej zmluvy v byte č. 298/4 na dobu určitú do 
31.12.2024, pre žiadateľa : Marianna Dedinská, 029 55 Novoť 298 
 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)  
 
                                                                Jakub Žatkuľák     
                                           
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Predĺženie nájomnej zmluvy v byte č. 298/5 na dobu určitú do 
31.12.2024, pre žiadateľa : Jakub Žatkuľák, 029 55 Novoť 298 
 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)          
 

Ing. Peter Poleta                                                                                      
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Predĺženie nájomnej zmluvy v byte č. 298/6 na dobu určitú do 
31.12.2024, pre žiadateľa : Ing. Peter Poleta, 029 55 Novoť 298 
 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)       
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Jaroslava Lešková      
                                                                                      
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Predĺženie nájomnej zmluvy v byte č. 157/26 na dobu určitú do 
31.12.2024, pre žiadateľa : Jaroslava Lešková, 029 55 Novoť 157 
 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)       

Emília Smolárová                                                                                          
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Predĺženie nájomnej zmluvy v byte č. 157/14 na dobu určitú do 
31.12.2024, pre žiadateľa : Emília Smolárová, 029 55 Novoť 157 
 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová) 

Richard Bartoš 
                                                                                                                                                                                                                        
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Predĺženie nájomnej zmluvy v byte č. 328/4 na dobu určitú do 
31.12.2024, pre žiadateľa : Richard Bartoš, 029 55 Novoť 328 
 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)        

IMCO POWER                                                                                                                             
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje Predĺženie nájomnej zmluvy v byte č. 157/27 na dobu určitú do 
31.12.2024, pre žiadateľa : IMCO POWER, s.r.o. . Polianky 18/A, 841 01 Bratislava. Prenájom je 
zo strany obce podmienený uvoľnením bytu do 24 hod a to v prípade potreby obce, čo bude určené 
v nájomnej zmluve.  
 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                 
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K bodu 14 
Prevod vlastníctva majetku obce 
 
Starosta – na minulom OZ bol schválený spôsob prevodu, na dnešnom OZ by sa mal schváliť 
samotný prevod a následne sa dá vypracovať zámenná zmluva. 
 
OZ v Novoti schvaľuje Prevod  majetku Obce Novoť, 029 55 Novoť č. 285, SR, IČO: 00314692, 
ako prípad hodný osobitného zreteľa - zámena pozemku – novovytvorená parcela C-KN č. 5500/53, 
orná pôda o výmere 521 m 2, ktorá vznikla odčlenením od pozemku KN-E parc. č. 5507/3 orná 
pôda o výmere 929 m2, zapísaná na LV č. 5261, na základe Geometrického plánu č. 316/2023 
vytvoreného vyhotoviteľom Brandys, s. r. o. , Cyrila a Metoda 329/6, 029 01 Námestovo, úradne 
overený Okresným úradom Námestovo dňa 30.10.2023 do vlastníctva:  

Jozef Kondela, rod. Kondela, nar. 15.05.1966 v podiele 1/3 k celku, bytom 029 55  Novoť 
č.150,SR, 

Mária Kondelová, rod. Kondelová, nar. 19.04.1968 v podiele 1/3 k celku, bytom 029 55  Novoť 
č.139,SR 

Mgr. Margita Kondelová, rod. Kondelová, nar. 22.03.1973 v podiele 1/3 k celku, bytom 029 55  
Novoť č.139,SR 

 za pozemok vo vlastníctve:  

Jozef Kondela, rod. Kondela, nar. 15.05.1966 v podiele 1/3 k celku, bytom 029 55  Novoť 
č.150,SR, 

Mária Kondelová, rod. Kondelová, nar. 19.04.1968 v podiele 1/3 k celku, bytom 029 55  Novoť 
č.139,SR 

Mgr. Margita Kondelová, rod. Kondelová, nar. 22.03.1973 v podiele 1/3 k celku, bytom 029 55  
Novoť č.139,SR 

a to: parcela E-KN č. 5534/1 o výmere 521m2, druh pozemku – orná pôda, zapísaná na LV č. 6830 
do vlastníctva Obce Novoť v podiele 1/1 k celku. 

Zamieňa sa na základe súhlasu záujemcov. Schválenie prevodu sa bude realizovať pri rovnakej 
výmere bezodplatne, pričom všetky poplatky súvisiace s prevodom bude hradiť žiadateľ výmeny. 
Zámena pozemkov sa uskutočňuje v súlade s ust. § 14, § 16 ods. 1 písm. a), § 17 Zásad nakladania 
a hospodárenia s majetkom obce Novoť zo dňa 03.11.2023. Všeobecná hodnota zamieňaných 
pozemkov, ktoré sú predmetom zámeny je podľa Zásad nakladania a hospodárenia s majetkom obce 
určená na základe Odborného stanoviska vypracovaného znalcom Ing. Marián Pilka, SNP 1197/30, 
026 01 Dolný Kubín, evidenčné číslo 912740 využitím porovnávacej metódy ako všeobecná 
jednotková hodnota pozemku v sume 3,78 eur za m2 . Dôvodom hodným osobitného zreteľa podľa 
§ 9a ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom znení je skutočnosť, že pre 
obec je zámena pozemkov účelnejšia a výhodnejšia ako predaj majetku, spočíva v potrebe 
usporiadania vlastníckych práv medzi zmluvnými stranami zámennej zmluvy. Zámenou obec 
Novoť nadobudne pozemok, ktorý po zlúčení s okolitými priľahlými pozemkami vo vlastníctve 
obce Novoť môže slúžiť v budúcnosti pre potreby Základnej školy s materskou školou Novoť 
nachádzajúcej sa v tesnej blízkosti pozemkov. Zámenou pozemkov dôjde k majetkovoprávnemu 
usporiadaniu pozemkov, ktoré sú priľahlými pozemkami k stavbe so súpisným č. 323 zastavanými 
stavbami užívanými vlastníkom stavby č. 323, ktorý pozemok dlhodobo užíva a zabezpečuje jeho 
údržbu. Pre Obec Novoť je tento prevod ekonomicky výhodný a všetky ostatné možnosti 
usporiadania vlastníckych vzťahov v tejto veci by boli buď nerealizovateľné alebo realizovateľné za 
výrazne neprimeraných nákladov. Obec Novoť pozemok nevyužíva a neplánuje ho zahrnúť do 
svojich investičných aktivít.  
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Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                 
 
 
Žiadosť Jozef Bulvasňák 
Stanislav Mikolajčík – komisia navrhuje odpredaj parcely 
 
OZ v Novoti vyhlasuje Za prebytočný majetok –  pozemok - parcela C-KN č. 8159/8, druh 
pozemku: zastavaná plocha a nádvorie o výmere 14m 2zapísaný na LV č. 5261 
OZ v Novoti schvaľuje Spôsob prevodu  majetku Obce Novoť, 029 55 Novoť č. 285, SR, IČO: 
00314692, ako prípad hodný osobitného zreteľa - predaj pozemku – parcela C-KN č. 8159/8, druh 
pozemku: zastavaná plocha a nádvorie o výmere 14m 2zapísaný na LV č. 5261 v podiele 1/1 
k celku. 

Kupujúcim bude Jozef Bulvasňák rod. Bulvasňák, nar. 02.04.1973, Novoť 654, 029 55 Novoť 

Všeobecná hodnota pozemku je podľa Zásad nakladania a hospodárenia s majetkom obce určená na 
základe Odborného stanoviska vypracovaného znalcom Ing. Marián Pilka, SNP 1197/30, 026 01 
Dolný Kubín, evidenčné číslo 912740 využitím porovnávacej metódy ako všeobecná jednotková 
hodnota pozemku v sume 12,73 eur za m2. 

Dôvodom hodným osobitného zreteľa v súlade s ust. § 16 ods. 1 písm. e) Zásad nakladania 
a hospodárenia s majetkom obce je prevod majetku obce malej výmery alebo nízkej hodnoty za 
predpokladu, že pozemok spĺňa kritériá prebytočného a neupotrebiteľného majetku. Pozemok 
bezprostredne susedí s nehnuteľnosťou (pozemkom a rodinným domom) vo vlastníctve žiadateľa, 
ktorý má záujem o pripojenie, scelenie a udržanie uvedeného pozemku, pričom predmet prevodu je 
aj v súčasnosti udržiavaný na náklady žiadateľa. Predajom pozemku vznikne majetkoprávne 
usporiadaný celok vo vlastníctve kupujúceho. Obec pozemok nevyužíva, jeho využitie na výstavbu 
alebo iný účel nie je reálny. 
 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                 
 
K bodu 15 
Výkup pozemkov pod miestne komunikácie 
 

Miestna komunikácia Šoltystvo – Bolek 
 
OZ v Novoti schvaľuje Majetkovoprávne vysporiadanie pod miestnou komunikáciou Jednota 
Šoltýstvo – Bolek  na základe Geometrického plánu č. 285/2023 zo dňa 19.09.2023, 
vyhotoveného spoločnosťou Brandys, s. r. o. , Cyrila a Metoda 329/6, 029 01 Námestovo, úradne 
overený dňa 16.11.2023, pod č. 1056/2023 
 
Cena podľa znaleckého posudku: 2,03 Eur/m2 
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Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                   
                                                                               

Barbora Chromuľáková a Bc. Margita Sochuľáková 
 

OZ v Novoti schvaľuje Kúpu pozemku pod výstavbu a rozšírenie miestnej komunikácie v obci 
Novoť, podľa geometrického plánu č. 332/2023 zo dňa 23.10.2023, vyhotoveného spoločnosťou 
Brandys, s. r. o. , Cyrila a Metoda 329/6, 029 01 Námestovo, úradne overeným Okresným úradom 
Námestovo 09.11.2023, pod č. 1230/2023, a to: 
 
- Novovytvorená parcela CKN  č. 5485/269  druh pozemku trvalý trávny porast o výmere 

38m2, ktorá vznikla odčlenením od pozemku KN-E parc. č. 5652/2 trvalý trávny porast 
o výmere 1215 m2, zapísaný na LV č. 9779 
 

od predávajúcich: 
 Barbora Chromuľáková, nar. 24.3.2004, trvale bytom Novoť č. 792, 029 55 Novoť 

v podiele ½ k celku 
 Bc. Margita Sochuľáková, nar. 23.9.1999, trvale bytom Novoť č. 792, 029 55 Novoť 

v podiele ½ k celku 
 
do vlastníctva kupujúcej: 
Obec Novoť, IČO: 00314692, Novoť č. 285, PSČ: 029 55 za kúpnu cenu vo výške 2,03-Eur/1m2, t. 
j. za celkovú kúpnu cenu 77,14 EUR. 
 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                 

 
Štefan Veselovský 

 
OZ v Novoti schvaľuje Kúpu pozemku pod výstavbu a rozšírenie miestnej komunikácie v obci 
Novoť, ktorý je vedený ako parcela registra „C“, zapísaná na LV č. 7767, a to: 
- Parcela CKN  č. 6746/40  druh pozemku – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 84m2 

 
od predávajúceho: 

 Štefan Veselovský, rod. Veselovský nar. 30.11.1965,  trvale bytom Novoť č. 184, 029 55 
Novoť, v podiele 1/1 k celku 

 
do vlastníctva kupujúcej: 
Obec Novoť, IČO: 00314692, Novoť č. 285, PSČ: 029 55 za kúpnu cenu vo výške 2,03-Eur/1m2, t. 
j. za celkovú kúpnu cenu 170,52 EUR. 
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Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                 
 
 
K bodu 16 
Žiadosť o pridelenie nájomného obecného bytu 
 
PhDr. Mária Kondelová – v minulosti sa už stalo, že sme neschválili žiadosť pre slobodnú osobu, 
ktorá by mala pobyt v Novoti. Byty by mali slúžiť občanom našej obce na prechodnú dobu, pokiaľ 
si zabezpečia vlastné bývanie. Mal by to byť štartovný byt na prechodnú dobu. Na komisii padol 
návrh, aby sa voľné byty v bytovom dobe 328 spropagovali, lebo ľudia, ktorí nesledujú dianie v 
obci, nemusia vedieť,že tie byty sú voľné. Chceli by sme dať prednosť občanom obce Novoť. 
Komisia neodporúča vyhovieť tejto žiadosti. 
 
OZ v Novoti schvaľuje Žiadosť o pridelenie nájomného obecného bytu žiadateľa: Romana 
Kupčíková, bytom Hrnčiarska 2/26, 052 01 Spišská Nová Ves 
 
Za uznesenie hlasovali: 0  
Proti uzneseniu hlasoval: 4  (PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Stanislav 
Mikolajčík, Zuzana Šusteková)                                                                                                              
Zdržali sa hlasovania: 6 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, Ing. Jozef Kuchťák, Emília Sekerášová , Mgr. 
art. Alžbeta Serdelová, Mgr. Milada Zavoďančíková)                       
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                 
 

Uznesenie nebolo prijaté                                                                                   
 
 
K bodu 17 
Žiadosť o poskytnutie finančného príspevku 
 

Krištof Durčák 
 
OZ v Novoti schvaľuje Poskytnutie jednorazového finančného príspevku, pre Krištof Durčák, 
bytom Novoť 73, vo výške 150,- Eur z dôvodu nepriaznivého zdravotného stavu, v zmysle VZN č. 
2/2017 o poskytovaní jednorazového finančného príspevku občanom obce Novoť v čase hmotnej 
núdze alebo náhlej núdze a o poskytovaní vianočného príspevku. 
 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                 
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Peter Bulvasňák  
 

OZ v Novoti schvaľuje Poskytnutie jednorazového finančného príspevku, pre žiadateľa Peter  
Bulvasňák, bytom Novoť 655, vo výške 150,- Eur z dôvodu nepriaznivého zdravotného stavu, 
v zmysle VZN č. 2/2017 o poskytovaní jednorazového finančného príspevku občanom obce Novoť 
v čase hmotnej núdze alebo náhlej núdze a o poskytovaní vianočného príspevku. 
 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                 

Jozef Serdel  
 

OZ v Novoti schvaľuje Poskytnutie jednorazového finančného príspevku, pre Jozef Serdel, bytom 
Novoť 445, vo výške 150,- Eur z dôvodu nepriaznivého zdravotného stavu, v zmysle VZN č. 
2/2017 o poskytovaní jednorazového finančného príspevku občanom obce Novoť v čase hmotnej 
núdze alebo náhlej núdze a o poskytovaní vianočného príspevku. 
 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                 
 
 
K bodu 18 
Schválenie vianočného príspevku občanom obce Novoť 
 
OZ v Novoti schvaľuje  Poskytnutie vianočného príspevku občanom obce Novoť v zmysle 
Všeobecne záväzného nariadenia č. 2/2017 o poskytovaní jednorazového finančného príspevku 
občanom obce Novoť v čase hmotnej núdze alebo náhlej núdze a o poskytovaní vianočného 
príspevku. Príspevok bude poskytnutý formou nákupnej poukážky vo výške 30,- Eur/osobu podľa 
zoznamu príjemcov, ktorý vypracovala Komisia sociálnych vecí a školstva a bude doplnená o 2 
príjemcov. 
 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                 
 
 
K bodu 19 
Žiadosti o odkúpenie pozemkov vo vlastníctve obce 
 
Stanislav Mikolajčík – predseda komisie životného prostredia – žiadatelia majú vlastnú cestu, v 
ničom ich neblokujeme. Odporúčanie komisie je neschváliť žiadosť. 
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Starosta – jedná sa o obecnú parcelu v časti obce Barutová. Všetky časti tohto pozemku, ktoré sú 
voľné a nezastavané , nemáme záujem odpredávať. V minulosti sme predali, ale časť, ktorá sa 
nachádzala pod stavbou. 
 
OZ v Novoti schvaľuje Žiadosť o odkúpenie pozemku parcely EKN 8132/2, a to len tú časť, ktorá 
prechádza medzi pozemkami  EKN 407/3, CKN 409/1, CKN 410/1, CKN 410/4, CKN 281/43 
žiadateľa : Ján Uradník, bytom Novoť 157, 029 55 Novoť 
 
Za uznesenie hlasovali: 0  
Proti uzneseniu hlasovali: 8 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, , Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana 
Šusteková,)                                                                                                              
Zdržali sa hlasovania: 2 (Ing. Jozef Kuchťák, Mgr. Milada Zavoďančíková)   
                 
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                 
 

Uznesenie nebolo prijaté                                                                                   
                                                                                                                
K bodu 20 
Spolufinancovanie projektov:„ Modernizácia Domu smútku a nádeje v obci Novoť“  a  
„Oddychový bod v obci Novoť“ 
 
Starosta - Modernizácia Domu smútku a nádeje v obci Novoť – projekt sme podali v októbri, 
predpokladaný náklad je 44887 eur, bude tu  ešte prebiehať verejné obstarávanie, predpokladáme, 
že cena sa ešte zníži. Jedná sa o výmenu okien, dverí, vonkajších obkladov, náter zvonka – fasády, a 
čiastočne maľby zvnútra. Realizácia by mala byť niekedy medzi májom- septembrom 2024. 
 
OZ v Novoti schvaľuje Spolufinancovanie projektu s názvom „Modernizácia domu smútku 
a nádeje v obci Novoť“  na rekonštrukciu a modernizáciu Domu smútku a nádeje na základe výzvy 
MAS_049/7.4/5 v rámci operačného programu: Program rozvoja vidieka. Žiadosťou zaslanou 
elektronicky aj listinne dňa 13.10.2023, pod číslom spisu 467/2023 – v celkovej sume podľa 
rozpočtu  44 887,01 Eur, z toho požadovaná dotácia je vo výške 41 000,- Eur. 
 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)  
                                                                                                
Starosta -  Oddychový bod v obci Novoť – jedná sa o priestor na hranici s Poľskom. Dohodli sme sa  
z Ujsolami, že pôjdeme do tohto projektu pôjdeme spolu. Je tam spolufinancovanie vo výške 20%,  
do 12. januára musíme podať žiadosť. 
Zuzana Šusteková – aké využitie to bude mať do budúcna? 
Starosta – bude tam možnosť oddýchnuť si, ľahnúť si, bude tam nabíjačka na elektrobicykel, mapy, 
možnosť opraviť bicykel atď. Vonku sa bude nachádzať ohnisko. Nebude tam vykurovanie ani 
voda, ale v blízkosti sa nachádza reštaurácia v prípade potreby. 
Zuzana Šusteková – ak to vyjde, treba to potom aj spropagovať, aby sa o tom vedelo. 
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OZ v Novoti schvaľuje Predloženie žiadosti o poskytnutie dotácie na projekt „Oddychový bod 
Novoť“ v rámci priority 3. Tvorivé a turisticky atraktívne pohraničie, špecifický cieľ 1: Posilnenie 
úlohy kultúry a udržateľného cestovného ruchu v oblasti hospodárskeho rozvoja, sociálneho 
začlenenia a sociálnej inovácie v rámci programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021-2027 
 

Spolufinancovanie projektu: „Oddychový bod Novoť“ predpokladaná hodnota podľa 
rozpočtu projektu je 100 000 Eur, z toho požadovaná dotácia je vo výške 80% zo schválenej 
sumy projektu. . 
 

Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                 
 
K bodu 21 
Schválenie zmien a doplnkov č. 2 k Územnému plánu obce Novoť 

 
Starosta – od nového roka chceme pokračovať ďalšou zmenou a doplnkami k Územnému plánu, z 
toho dôvodu je potrebné prijať toto uznesenie. 
 
OZ v Novoti schvaľuje Obstaranie Zmien a doplnkov č. 2 k Územnému plánu obce Novoť, ktorý 
bol schválený dňa 09.12.2022, uznesením č. 35/2022, v rozsahu ZaDč.2 ÚPN – O Novoť.  
Požiadavky obce:  
- prehodnotenie funkčných plôch súvisiacich s rozvojom obce  
- doplniť a aktualizovať ÚPN – O Novoť 
 
Za uznesenie hlasovali: 10 (Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva 
Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta 
Serdelová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                 
 
 
K bodu 22 
Rôzne 
 
OZ v Novoti schvaľuje  
Výšku nájmu a energií na rok 2024 na úrovni roku 2023 pre: 
- Sociálna budova futbalového ihriska obce Novoť (Tribúna pub ) – vrchná časť o výmere 192, 54 
m2,  
- Sociálna budova futbalového ihriska obce Novoť (TJ Novoť) – spodná časť o výmere 121,3 m2 
- Administratívna budova colnice - o výmere 281, 36 m2 
 
 
 Za uznesenie hlasovali: 9 (Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. 
Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová , Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana 
Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
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Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 1 (Tomáš Blahút)                   
Neprítomný: 1 (Eva Bírešová)                                                                                                 
 

JPÚ Nogovka a Pjontkovky  
 

Starosta – v sobotu 25.11.2023 sa konalo prvé zasadnutie účastníkov jednoduchých pozemkových 
úprav na lokalite Nogovka a Pjontkovky, kde si účastníci konania zvolili svojich zástupcov 
(predsedov a podpredsedov) a tiež si schválili stanovy združenia účastníkov jednoduchých 
pozemkových úprav, ktorými sa budú ako združenie riadiť. 
 

Cintorín 
 

Starosta – sme v stave podpisovania kúpnych zmlúv, dve máme na katastri, ostatné sú v štádiu 
riešenia.  
 

Verejné obstarávania na odvoz komunálneho odpadu 
 

Starosta – dnes nám skončilo verejné obstarávanie na zber komunálneho odpadu, zapojila sa aj 
spoločnosť, ktorá zabezpečovala zvoz komunálu aj tento rok. Od 01.01.2024 budeme mať 
zabezpečený zvoz odpadu tou istou spoločnosťou ako tento rok.  

 
Dom smútku a nádeje 

 
Starosta -  začali sme realizovať imobilné WC v dome smútku, začali prebiehať stavebné práce. 
 

Bytový dom č. 328 
 

Starosta –  v bytovom dome č. 328 sme zatepľovali steny z pivničných priestorov z dôvodu plesne. 
 

Parkovisko pri bytovom dome č. 157 
 

Starosta – za pomoci technických služieb a obyvateľov bytového domu č. 157 sme vytvorili 10-12 
parkovacích miest pri ceste. 
 

Otvorenie hraničného prechodu Novoť 
 

Starosta – aj za pomoci Igora Janckulíka ďalších ľudí sa nám podarilo, aby bol otvorený hraničný 
prechod s Poľskom. Zatiaľ to vyzerá tak ,že by sa na to nemalo nič meniť. 
 

Požehnanie adventného venca a Mikuláš 
 

Starosta – aj tento rok sa v našej obci konalo požehnanie  adventného venca. Akcia sa uskutočnila v 
centre obce, kde si občania mohli priniesť aj svoje adventné vence na požehnanie. Tak ako 
každoročne, aj tento rok sme zorganizovali akciu Mikuláš. Za pomoci sponzorov, pána farára a 
pracovníkov OcÚ sme rozdali sladké balíčky pre naše deti v obci. 
 
 

Schválenie dotácie na prístavbu novej budovy základnej školy 
 

Starosta – prišlo nám oznámenie (ešte nemáme podpísanú zmluvu) o schválení dotácie na prístavbu 
novej budovy základnej školy vo výške cca 2,9 mil. Neoprávnené výdavky z našej strany by mali 
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byť 80 tisíc eur. Všetko sa to môže samozrejme meniť pri realizácii. 
Jozef Kuchťák – kolaudácia školy je naplánovaná na rok 2026, začiatkom budúceho roku sa 
budeme  musieť zamýšľať nad obnovou kotolne, nakoľko budova bude napojená na existujúci 
systém a  jeho modernizácia je zatiaľ iba naplánovaná. 
 
K bodu 23 
Interpelácie poslancov 
 

Zubná ambulancia v obci 
 

Zuzana Šusteková -  chcem sa opýtať ohľadom zubára? 
Starosta – požiadali sme o informácie od firmy G dent, naozaj už ani nebudem hovoriť termín či to 
bude tento alebo budúci rok, lebo neviem. Čakám na informáciu od pani Pekarčíkovej - vedúcej 
odboru ako bude rokovať so spoločnosťou G dent, ktorá tu má nastúpiť. Všetky podmienky a 
investície sú vytvorené tak, aby to fungovalo. 
 
 
K bodu 24 
Záver 
Nakoľko už neboli žiadne otázky, starosta poďakoval prítomným za účasť na rokovaní a zasadnutie 
obecného zastupiteľstva ukončil o 21:15 hod. 
 
 
V Novoti, 15. decembra 2023 
 
 
 
………………………………………   ……………………………………… 
            Ing. Dušan Jendrašík               Peter Buľák 
             starosta obce Novoť                                         prednosta obce Novoť            
 
 
 
 Overovatelia zápisnice:     ……………………………………… 

                                                                                   Ing. Jozef Kuchťák 
 
 
        ……………………………………… 
              Mgr. Milada Zavoďančíková          
 
 
  Zapísala:                                                  ……………………………………… 
                   Mgr. Monika Bjaloňová 
 
 
 
 
 
 


